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TexHUYecCKue xapakTepUCTUKKU

HomuHanbHoe HanpsikeHne

=—I

HomunHanbHas emkocTb (10 Y)

Pa3awmepbl

Bec

BbiBOAbI

Martepuan kopnyca

EmkocTb Ha pexunmax

Makc. Tok paspsaga

BHyTpeHHee conpoTueneHue

[wnanasoH pabounx TemnepaTyp

OntumanbHasa paboyasi Temneparypa

3apsaa (UMKNUYECKUIA PeXnM)

3apag (bydepHbIn pexum)

Camopaspsg

3aBUCMMOCTb EMKOCTU
OT TeMneparypbl

Cpok cryx0bl

Cepna FT

FT12-190A (12B190Au)

12 B (6 anemeHTOB B O1noke)

190.0 Ay

OnuHa 560+2 Mm
LLnpwnHa 12612 mm
BeicoTta 3202 mm
BeicoTa (makc.) 320+2 mm

59.7 kr £3%

Bont M6 (MmomeHT 3aTsikku 6onTtoB 3.9-5.4 Hwm)

YoaponpoyHbli orHeynopHbin ABS

202.0 A4 npu 20-4acoBom paspsige go UkoH. =1.80 B/3n npn 25°C;

185.6 Ay npu 8-4acoeom paspsige Ao UkoH. =1.75 B/On npm 25°C;

151.2 Au npu 5-4acoeom paspsige o UkoH. =1.75 B/On npu 25°C;

127.5 Au npu 1-4acoeom paspsige fo UkoH. =1.60 B/On npu 25°C;

1900 A (5¢)

=4 vOm

Paspsaa : -40~60°C
3apsaa: -20~60°C
XpaHenue: -40~60°C
25+3°C

MakcrmanbHbIn Tok 3apsaa: 57.0 A.
HanpspkeHne 3apspa: 14.1 - 14.4 B npu 25°C
TemnepatypHbiin koadduumeHT: -30 mB/°C

Hanps»keHune 3apsga: 13.5 - 13.8 B npu 25°C
TemnepatypHbIn koadduumeHT: -20 mB/°C

Barapeu LEOCH cepun FT moryT xpaHuTbcs npu 25 °C

0o 6 mecsueB.*

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

12 net B BycdpepHom pexume npu 25°C*

*Mepen vcnonb3oBaHWeM Gatapero HeoGXoAVMO 3apsiauTb. Mpu Gorlee BbICOKOM TeMMepaType OKpYXKaloLLEen CpeAbl BPEMsi XpaHeH!s COKpaLLaeTcs.

Pa3psa noctosiHHbIM TokoMm : A ( 25 °C)

B

O6nacTtn npumeHeHus

PasmeweHue 8 cneyuarnbsHbix 19 u

*

23-0rotimosbix bamapeliHbIX wKagax
CucmemMbl menekoMMyHUKayuu U cessu
Anekmpocmaxyuu u nodcmaHyuu
HemoyHuku 6ecriepeboliHo20 numaHusi

* & o o

PesepeHoe numadue pasfiu4HbIxX
NPOMbIWIIeHHbIX obbekmos

*

Asmomamuka Ha Xes1e3H000POXHOM
mpaHcropme

VdS WCEEY ETL SEMKO| o7\
15014001 | 1509001

UJT e SMUH 10MuH 15MuH 20MuH 30mMuH 45MuH 14 1.54 24 3y 4y 54 64 8y 104 20y
1.85B/3n | 3954 | 2952 | 2459 | 206.6 158.8 118.5 100.1 751 60.1 45.3 36.1 30.2 26.2 21.3 17.8 9.5
1.80B/An | 461.0 348.1 2859 | 238.1 179.5 132.5 110.8 82.1 65.4 49.0 38.9 325 28.1 22.8 19.0 10.1
1.75B/3n | 503.0 373.3 | 3024 | 2498 187.7 137.9 114.9 84.9 67.4 50.4 39.9 33.3 28.7 23.2 19.3 10.2
1.70B/3n | 544.8 398.1 319.7 | 262.9 195.9 143.1 119.1 87.8 69.5 51.8 40.9 34.0 29.3 23.6 19.6 10.3
1.67B/3n | 568.8 | 4127 | 329.7 | 270.3 | 200.9 146.3 121.6 89.4 70.7 52.6 41.5 34.4 29.7 23.9 19.8 10.4
1.60B/An | 627.0 | 446.5 | 353.4 | 2879 | 2122 153.9 127.5 93.4 73.6 54.5 42.9 35.5 30.5 24.4 20.2 10.6
P DAL 0 0 0 0 = 5
UdT econaa 5MuH 10mmuH 15mMuH 20MuH 30mMuH 45MuH 14 1.54 2y 3y 4y 54 6u 84 104 20y
1.85B/3n | 751.4 | 565.1 472.3 | 398.1 306.9 | 229.8 194.6 146.4 | 117.5 88.9 71.0 59.4 51.7 421 35.2 19.0
1.80B/n | 862.6 | 658.3 | 543.5 | 454.3 | 344.1 2551 2139 | 159.3 | 1271 95.8 76.2 63.8 55.3 45.0 375 20.0
1.75B/3n | 927.0 | 697.3 | 569.0 | 4721 356.6 | 263.4 | 220.2 163.6 | 130.3 97.9 77.8 65.1 56.3 45.7 38.1 20.2
1.70B/3n | 987.6 | 733.9 | 594.6 | 4918 | 368.9 | 271.2 | 226.8 | 168.1 133.8 100.3 79.5 66.3 57.3 46.4 38.6 20.5
1.67B/3n | 1021.2 | 754.9 | 6149 | 502.6 | 376.2 | 2759 | 2304 170.5 | 1355 101.5 80.4 67.0 57.9 46.8 38.9 20.6
1.60B/3n | 1097.3 | 800.2 | 641.6 | 526.8 | 3924 | 287.1 239.3 | 176.7 | 140.2 104.6 82.7 68.8 59.3 47.8 39.6 21.0
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PaspagHble XapakTepUCTUKN XapakrepucTuku 3apsapa (6ydepHbIi pexum)

Tok HanpsixeHve
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Bpemsi paspsiga

3aBUCMMOCTb €MKOCTU OT TeEMNepaTypbl 3aBUCUMMOCTb CpOKa CNy>Xbbl OT TemMnepaTypbl
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